



# STANDARD™ REUNIFICATION METHOD ВОССОЕДИНЕНИЕ УЧАЩИХСЯ/ РОДИТЕЛЕЙ

В школе могут возникнуть обстоятельства, когда от родителей требуется забрать учащегося из школы официальным и контролируемым образом. Процесс контролируемого освобождения учащихся от уроков называется воссоединением и может быть необходим из-за погоды, отключения электричества, опасного вещества, опасности за пределами школы или в случае кризисной ситуации в здании школы. Стандартный метод воссоединения является протоколом, позволяющим сделать этот процесс более предсказуемым и менее хаотичным для всех вовлечённых в данную ситуацию. В связи с тем, что контролируемое освобождение не является типичным окончанием учебного дня, воссоединение может произойти в другом месте, а не в школе, которую посещает учащийся. Если этим местом является другая школа, то другие учащиеся могут также подпадать под контролируемое освобождение.

## УВЕДОМЛЕНИЕ

Существует несколько способов уведомления родителей. Школа или округ могут воспользоваться оповещением по телефону или системой СМС-уведомлений. В некоторых случаях учащихся могут попросить отправить СМС своим родителям. СМС учащегося в этом случае может выглядеть следующим образом: "The school has closed, please pick me up at 3:25 at the main entrance. Bring your ID." («Школу только что закрыли. Пожалуйста, заберите меня в 15:25 у главного входа. Возьмите удостоверение личности ».)

## ТРЕБОВАНИЯ ОТ РОДИТЕЛЕЙ/ОПЕКУНОВ

Если родители/опекуны были уведомлены о том, что требуется контролируемое освобождение и воссоединение, они должны знать о некоторых требованиях. Во-первых, принесите удостоверение личности. Это упорядочит процесс воссоединения. Во-вторых, проявите терпение. Воссоединение — это процесс, сохраняющий безопасность учащихся и предусматривающий подотчётную передачу опеки от школы к родителям/опекунам.

## ЧТО ПРОИСХОДИТ В СЛУЧАЕ, ЕСЛИ РОДИТЕЛИ НЕ МОГУТ ЗАБРАТЬ СВОЕГО РЕБЕНКА?

Если родители не могут приехать на место воссоединения немедленно, учащийся может забрать лицо, предварительно указанное в качестве экстренного контакта. В противном случае учащийся останется в школе до тех пор, пока родители не заберут своего ребенка из школы.

## ЧТО ПРОИСХОДИТ В СЛУЧАЕ, ЕСЛИ РЕБЕНОК САМ ПРИЕХАЛ В ШКОЛУ?

Могут быть такие случаи, когда учащемуся нельзя будет убрать машину с парковочной площадки. В этом случае родителям рекомендуется забрать своего ребенка. В некоторых случаях старшеклассников могут отпустить самих.



### Информация о воссоединении (пожалуйста, пишите четко) Приготовьте удостоверение личности с фотографией и будьте готовы показать его сотрудникам школьной администрации.

Имя ученика .....

Имя ученика ..... Номер сотового телефона ученика .....

Имя человека, забирающего ученика .....

Подпись .....

Номер телефона лица, забирающего ученика .....

School personnel completes:  
Photo identification matches name  
of person picking up student?  
Yes or No

#### Родитель заполняет:

Напечатать имя учащегося еще раз .....

Учитель .....

День рождения ученика .....

Класс ученика .....

School personnel completes upon release of student  
TIME INITIALS OTHER

## КАК ЭТО РАБОТАЕТ

Школа просит учеников соблюдать порядок и тишину во время ожидания. Учащиеся могут попросить отправить текстовое сообщение своим родителям или опекунам. Учащиеся также просят не отправлять другие текстовые сообщения ни в школе, ни за ее пределами, ни в зоне воссоединения. Сведение к минимуму использования сотовой сети может быть необходимым во время воссоединения.

## КАРТОЧКА ВОССОЕДИНЕНИЯ

Родители предпринимают несколько шагов. Родителю, который едет в школу, рекомендуется повысить уровень внимания к дорожному движению и машинам экстренных служб. Родители обязаны припарковаться в указанных местах и не покидать машину. Родителям предлагается пройти к месту «регистрации» воссоединения и выстроиться в очередь соответственно начальной букве фамилии ребёнка. Стоя в очереди, родители заполняют карточку воссоединения. Эта карточка перфорирована, в процессе её разделяют. Некоторая информация повторяется как в верхней, так и в нижней части карточки, которая будет отделена. Родителям необходимо заполнить все части карточки. В случае воссоединения нескольких учащихся необходимо заполнить карточку на каждого ученика отдельно.

## ДЛЯ РЕГИСТРАЦИИ ВОЗЬМИТЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ ЛИЧНОСТИ

Во время регистрации подтвердите личность и права опеки. После разделения нижнюю часть карточки возвращают родителю.

С места «Регистрации» родители направляются в пункт «Воссоединения». Здесь служащий возьмет нижнюю часть карточки, отнесет ее на место сбора учащихся, чтобы одного или нескольких из них отпустили.

Родителям следует учитывать, что в некоторых случаях их могут пригласить в здание для получения дополнительной информации.

## БЕСЕДЫ И КОНСУЛЬТАЦИИ

В некоторых случаях родителей могут проинформировать о расследовании, которое.

